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PROCÈS-VERBAL 
 
 

SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Vendredi 28 juillet 2023, par voie électronique (courriel) 

 
 

PARTICIPANTS (CONSTAT DE QUORUM) 
 
M. Richard Legault   Président du conseil d’administration 
Mme Isabelle Brault   Vice-présidente du conseil d’administration 
Dre Shari Baum    Administrateur 
Dr Samuel Benaroya  Administrateur 
Mme Marie-Julie Chartrand  Administrateur 
Mme Lorna Cuthbertson Tardif Administrateur 
M. Alex Chayer   Administrateur 
Mme Nada Dabbagh  Administrateur 
M. Paul Lohnes   Administrateur 
Mme Judy Martin   Administrateur  
Mme Nathalye Pineda  Administrateur  
Mme Caroline Storr-Ordolis  Administrateur 
M. Allen Van der Wee  Administrateur 
Dr Mathieu Walker   Administrateur 
M. Gary Whittaker   Administrateur 

  
 

 
1. Décision : Nomination I Directrice adjointe qualité et expérience client au sein de l’établissement 

 
CIUSSS-SECA-2023-48-02 

 
CONSIDÉRANT que le processus d’affichage et de dotation a été effectué et que la candidature retenue 
correspond au profil recherché en lien avec les défis à venir au sein de notre établissement ; 
 
CONSIDÉRANT la recommandation positive du comité de sélection à l’égard de la candidature retenue ;  
 
CONSIDÉRANT que le comité de sélection recommande la nomination de Mme Émilie Castonguay-
Leclerc à titre de directrice adjointe qualité et expérience client, à la suite d’une analyse effectuée par ses 
membres lors de la rencontre du 14 juillet 2023; 
 
CONSIDÉRANT que Mme Émilie Castonguay-Leclerc a complété le processus du CIUSSS de l’Ouest-
de-l’Île-de-Montréal et que sa candidature a été retenue afin de remplir le mandat de directrice adjointe 
qualité et expérience client. 
 
IL EST RÉSOLU que le conseil d’administration adopte la nomination de Mme Émilie Castonguay-Leclerc 
à titre de directrice adjointe qualité et expérience client au sein du CIUSSS de l’Ouest-de-l’Île-de-Montréal. 

 
Date d’entrée en fonction : Lundi 7 août 2023 
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2. Décision : Nomination I Directrice adjointe des services spécialisés au sein de l’établissement 

 
CIUSSS-SECA-2023-48-03 
 
CONSIDÉRANT que le processus d’affichage et de dotation a été effectué et que la candidature retenue 
correspond au profil recherché en lien avec les défis à venir au sein de notre établissement ; 
 
CONSIDÉRANT la recommandation positive du comité de sélection à l’égard de la candidature retenue ;  
 
CONSIDÉRANT que le comité de sélection recommande la nomination de Mme Chantal Fournier à titre de 
directrice adjointe des services spécialisés, à la suite d’une analyse effectuée par ses membres lors de la 
rencontre du 19 juillet 2023; 
 
CONSIDÉRANT que Mme Chantal Fournier a complété le processus de sélection du CIUSSS de l’Ouest-
de-l’Île-de-Montréal et que sa candidature a été retenue afin de remplir le mandat de directrice adjointe des 
services spécialisés. 
 
IL EST RÉSOLU que le conseil d’administration adopte la nomination de Mme Chantal Fournier à titre de 
directrice adjointe des services spécialisés au sein du CIUSSS de l’Ouest-de-l’Île-de-Montréal. 
 
Date d’entrée en fonction : 10 septembre 2023. 

 
 

                                                      
 

Richard Legault  Dan Gabay 
Président du conseil d’administration  Secrétaire du conseil d’administration 

 
 

 
 

 
 


